
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Milí  spoluobčania. 

 

69. výročie oslobodenia mesta je dôvodom na oslavu, na slávnostnú chvíľu, chvíľu na zastavenie sa a zamyslenie, bilanciu, ale 
aj na premýšľanie o budúcnosti. Výročie oslobodenia  mesta  je sviatkom a dôvodom uvedomiť si spolupatričnosť k miestu, kde žijeme, 
k miestu, ktoré sme zdedili a ktoré odkážeme budúcim generáciám. 
Každý máme k tomuto kraju, prostrediu, k tomuto mestu nejaký konkrétny vzťah, niečo veľmi osobné, čo nás oslovuje. Niektorí sa tu 
narodili a bývajú možno stovky kilometrov ďaleko, ale v srdciach sú Medzilaborčanmi. Iní sa tu narodili, prežili tu celý svoj život 
a Medzilaborce sú  pre nich celým svetom. A sú  tu aj takí, ktorí nie sú  rodákmi, ale prišli sem, niečo ich  tu očarovalo 
a Medzilaborčanmi  sa stali  s radosťou. 

 Naša generácia zdedila tento krásny kus zeme nielen preto aby tu žila, ale aj preto, aby ho chránila a zveľaďovala. Mesto sa 
však nemôže rozvíjať len tak, samo od seba. Jeho rozvoj je vecou občanov, cestou spolupráce, spoločného záujmu, vzájomnej pomoci a 
solidarity. Naše problémy a starosti musíme riešiť len my. Sme odkázaní na vlastné sily a schopnosti, na potenciál našich ľudí, na ich 
nadšenie a ochotu priložiť ruku k spoločnému dielu. Učí nás to história a sme povinní učiť to aj naše deti. Prispejme všetci spoločne 
každý svojim dielom k tomu, aby i naši nástupcovia mohli byť hrdí na to, čo im tu zanecháme. 

Vážení spoluobčania, Želám nášmu mestu  pozitívnou energiou nabitých a usmiatych občanov. Želám mu, nech je tým najlepším  
miestom pre život, ktoré s radosťou považujeme za svoj domov.    

Dni mesta, venované  oslobodeniu mesta sa uskutočnia v dňoch 29. a 30.11. 2013, na ktoré Vás všetkých srdečne pozývam 

 
 Ing. Ivan SOLEJ 

                                                          primátor mesta 

Je taký kraj, kde si sa narodil. Zem! Na tú musíš myslieť neprestajne.  
Kde slnko spoza hory vychodí a hladkajú ťa materinské dlane.  
 
Je taký kraj, kde skromný kvitne kvet. Pohľad sa oprie o najtvrdšie skaly.  
Dôverne známy už od detských liet. Ako  strom, ktorý z mysle nevyťali. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Mestský úrad v Medzilaborciach  v mesiaci október     
2013  vykonával tieto investičné akcie : 

 
október 2013 Živičná úprava chodníka na ul. Ševčenkovej  

a oprava výtlkov 
Dňa 1.10.2013 spoločnosť Eurovia SK, a.s. Košice upravila chodník 
na ul. Ševčenkovej  asfaltobetónom hr. 50 mm, plocha chodníka 495 
m2. Náklady investície vo výške 6 742 Eur. Dňa 11.10.2013 ta istá 
spoločnosť realizovala vysprávky výtlkov na miestnych komunikáciách 
asfaltobetónom . Celková plocha opravených výtlkov bola 362 m2. 
   

 
3. októbra 2013 Rekonštrukcia plynovej kotolne v budove 

Mestského úradu  

Dňa 3.10.2013 bola spustená prevádzka rekonštruovanej 
kotolne v  budove Mestského úradu v Medzilaborciach. Realizátorom 
stavby bola spoločnosť Gasprojekt s.r.o. Humenné.  

Plynová kotolňa so štyrmi plynovými kotlami bude 
zabezpečovať vykurovanie objektu a ohrev teplej úžitkovej vody. 
Kotolňa prispeje k efektívnej prevádzke a k zníženiu nákladov na 
výrobu tepla.  

 

 

október 2013 Výmena strešného plášťa na budove Mestského 
úradu 
V mesiaci október spoločnosť Timoti s.r.o., J. 
Hollého 1, Michalovce začala vykonávať práce 
na  výmene strešného plášťa na budove 
Mestského úradu  v rámci projektu Rozprávkové 
čitateľské stretnutia. Projekt je spolufinancovaný 
Európskou úniou z prostriedkov Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu 
v rámci Programu cezhraničnej spolupráce 
Poľská republika – Slovenská republika 2007-
2013.  

 



 PAMIATKA ZOSNULÝCH 
 

 
Dušičky pochádzajú z keltskej tradície, zo sviatku 

Samhain. Samhain sa slávil v deň keltského nového roku, v 
deň, kedy sa podľa keltskej viery prelína náš svet so svetom 
mŕtvych. Dušičky sú spomienkou na zosnulých, ktorí ešte nie sú 
na túto skutočnosť pripravení a prechádzajú fázou očisťovania. 
Kelti zapaľovali ohne, aby sa duša pozostalých mohla zahriať 
a stráviť s nimi noc. Sviečky, ktoré dnes zapaľujeme, sú 
pozmenenou formou práve tejto tradície. 
            Dušičky sa dnes slávia v celom kresťanskom svete a 
prenesene aj v USA, kde je tento sviatok známy ako All 
Hallow´s Day,resp.Halloween. 

Pamiatka zosnulých a Sviatok všetkých svätých je 
jedným z najkrajších, nostalgických a najdôstojnejších sviatkov 
roka. Rok čo rok mieria naše kroky na cintoríny, ktoré v tomto 
období rozkvitajú záplavami kvetov a očistným svetlom tisícok 
sviečok. Návšteva cintorínov na tento sviatok patrí u nás k 
tradičným prejavom úcty k mŕtvym. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STRETNUTIE JUBILANTOV 
 
 Do našich okien zaklopal október, mesiac, ktorý už tradične patrí 
seniorom, mesiac kedy začína jeseň, kedy začína obdobie umeleckého 
vyčíňania prírody. Takýmto krásnym umeleckým dielom je aj človek v 
jeseni života. Tvaroval a formoval ho sám majster život svojimi skúškami. 
 Ako prejav vďaky a úcty pripravilo mesto Medzilaborce kultúrne 
popoludnie pri príležitosti mesiaca venovaného našim seniorom, 
jubilantom. V piatok, 25.10.2013 o 14.00 hod. bolo do veľkej zasadačky 
MsÚ pozvaných 68 občanov nášho mesta, ktorí v roku 2013 oslávili 
životné jubileum 70, 80 a 90 rokov života. Všetkým prítomným sa 
prihovoril primátor mesta Ing. Ivan Solej slovami : 
 „Vážení prítomní, milí jubilanti, dovoľte mi, aby som dnes čo 
najsrdečnejšie privítal medzi nami všetkých tých, ktorí v tomto roku 
oslávili významné životné jubileum. Rad využívam túto príležitosť na to, 
aby som Vám prejavil úctu a vďaku za Váš plodný život a tvorivú prácu“.  
Po príhovore primátora mesta nasledoval slávnostný zápis jubilantov do 
kroniky mesta Medzilaborce . Každý jubilant si ako pamiatku na tento deň 
odniesol darčekový kôš. Mesto Medzilaborce pripravilo malé pohostenie 
pre jubilantov. Pri spoločnom pohostení a v príjemnej atmosfére si 
zaspomínali na spoločne prežité  obdobie mladosti, dospelosti, 
produktívneho veku ale aj zaslúženej staroby. Mladé roky uleteli, ale ostali 
spomienky, s ktorými sa podelili oslávenci na tejto akcii . 

Všetkým jubilantom ešte raz srdečne blahoželáme  a prajeme si, 
aby im na túto slávnostnú chvíľu zostali iba pekné spomienky. Pevne 
veríme, že kultúrny program plný piesní a hudby  v podaní  žiakov 
Základnej umeleckej školy A.Ljubimova , ľudovej hudby a dievčenskej 
speváckej skupiny FS Kamjana  bol krásnym poďakovaním za všetko 
krásne a dobré čo ste urobili a v budúcnosti ešte urobíte.  Na mnohaja 
i blahaja lita ... 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

Dňa 17. novembra si pripomíname dve historické udalosti. 
V roku 1939 nacisti v reakcii na demonštrácie československých 
študentov proti okupácii Československa a proti zabitiu študenta 
medicíny Jana Opletala, ktorý patril k prvým obetiam fašizmu u nás, 
uzavreli české vysoké školy, popravili 9 študentov a viac ako 1 000 
ich poslali do koncentračných táborov.  Ako spomienku 
na rozpútanie fašistického teroru proti českým vysokým školám 
a ich študentom v roku 1939 Medzinárodný zväz študentstva v roku 
1941 na manifestácii solidarity s českými študentmi v Londýne 
vyhlásil 17. november za Medzinárodný deň študentstva.  

 

Demonštrácia za slobodu a demokraciu v Prahe, ktorá bola 
potlačená policajnými zložkami, vyvolala solidaritu občanov 
Československa, ktorí sa postavili proti policajnému násiliu, 
politickému útlaku a neslobode. Všetky akcie, ktoré sa odohrávali 
na uliciach, prebiehali pokojnou cestou a vyústili do tzv. „Nežnej 
revolúcie“ a umožnili slobodné demokratické voľby. Poslanci 
Národnej rady Slovenskej republiky v roku 2001 rozhodli, že 17. 
november bude naším štátnym sviatkom ako Deň boja za slobodu 
a demokraciu. 

MIKROPROJEKT “ROZPRÁVKOVÉ ČITATEĽSTKÉ STRETNUTIE“ 
 

 
stretnutie medzi deťmi z Poľskej republiky mesta Sanok  a našimi deťmi zo ZŠ 
Komenského. Každú skupinu sprevádzali ich učitelia. Deti zo ZŠ Komenského 
prišli v sprievode  učiteliek  Mgr. Firkaľovej a  Mgr. Vasiľkovej.. 

 

 
„Rozprávkovo“ prostredníctvom vzájomného rozhovoru, ktorý bol samozrejme 
aj v poľskom jazyku sa oboznámili ako vzniká kniha, kto je spisovateľ, ilustrátor. 

    Štvrtkové popoludnie nebolo len o čítaní. Deti sa zapojili do zaujímavých 
spoločenských  a didaktických hier, o ktoré mali veľký záujem.  

Po skončení rozprávkového čítania a hier sa deti spoločne s 
pedagogickým dozorom  odobrali do Euro hotela na večeru.  

V Piatok 25. októbra sa deti opäť stretli a a spoločne prišli do ateliéru 
ZUŠ A. Ljubimova.  Ich úlohou bolo zhotoviť v skupinách šarkanov. Pri ich 
veľkej fantázii a nápaditosti detí zhotovili rôzne druhy. Svoje  malé umelecké 
diela potom porozvešali po stromoch v Mini skanzene. Dvojdňové stretnutie 
ukončil futbalový turnaj medzi deťmi z mesta Sanok a deťmi ZŠ Komenského 
a ZŠ Duchnovičova. Víťazstvo si odniesli malí futbalisti z mesta  Sanok. 

Po spoločnom obede sa detí  rozlúčili a určite odchádzali domov plní 
nových poznatkov, priateľstiev a dojmov. Jazyk pre tieto detí nebol určite 
žiadnou bariérou.  

Už teraz sa tešíme na druhé stretnutie v rámci mikroprojektu 
„Rozprávkové čitateľské stretnutia“ s deťmi mesta Sanok a s deťmi ZŠ 
Duchnovičova. 
 

Medzinárodný 
deň študentstva 
a Deň boja 
za slobodu 
a demokraciu 

V roku 1989 si v tento deň 
študenti v uliciach opäť 
pripomenuli smrť medika Jana 
Opletala, zatvorenie vysokých 
škôl a súčasne protestovali 
proti komunistickému režimu 

 
Prostredníctvom kníh spoznávame 

svet. Nemusíme cestovať autom, loďou, 
vlakom ale ani lietadlom a predsa ho 
môžeme spoznávať. Stačí otvoriť knihy..... 
V rámci mikroprojektu „Rozprávkové 
čitateľské stretnutia“ sa v dňoch 24. – 25. 
októbra 2013 uskutočnilo prvé 

Prvé stretnutie medzi našimi a poľskými 
deťmi sa uskutočnilo vo štvrtok 24. 
októbra 2013 v poobedňajších hodinách  
Deti stretli v mestskej knižnici, kde sa 
začalo vzájomne spoznávanie, 
predstavovanie, rozprávkové čítanie, pri 
ktorom sa deti pridali k rozprávkovým 
hrdinom a prežili s nimi dobrodružstvá. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                             

 DO KNIHY NARODENÍ  SA 
ZAPÍSALI: 

 
 

Vivien ŠARJAKOVÁ 
 

Nina RABAJDOVÁ  
 
 

 

  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krásne životné jubileum 90. rokov 
v mesiaci november    oslavuje : 

 

   Demeter BARILKA 
Duchnovičova 585 

 
 
 

 

 

50.rokov 
Mária SALAMONOVÁ , Májová 732 

Peter LOZIAK, Švermova 193 
Michal STIRCAK, Poľná 800 

MartaLÉVAIOVÁDACEJOVÁ,Gen.Svobodu .131 

60.rokov 
Vladimír ŠPAN, Komenského 664 
Eva RAJTAROVÁ, Švermova 188 

Mária MIHALI ČOVÁ, Kpt.Nálepku 405 
Vladislav ZÁN, Duchnovičova 478 
Mária CHAJKOVÁ, Gorkého 471 

Helena KULIKOVÁ, SNP 616 
Emília PUKAČOVÁ, Vydraň 113 

Jozef PETROVAJ, Duchnovičova 532 

70.rokov 
Anna SABOVÁ, Komenského 663 

Rastislav BETINEC,  Komenského 659 
Helena MIKITOVÁ, Švermova 193 
Pavel PROKOP, Duchnovičova 532 

Anna SOLEJOVÁ, Švermova 193 
Helena HENKOVÁ, Gen. Svobodu 131 

Václava HERMANOVÁ, Komenského 639 

80.rokov 
Eva KUČMOVÁ, Duchnovičova 598 

Helena KAPRAĽOVÁ, Duchnovičova 511 

 



 
 
 
 
 

           

 

 
 
V. LIGA SEVER MUŽI : 
15. kolo   03.11.2013   

13.30 MŠK SPARTAK : RASLAVICE 
 

16. kolo   10.11.2013   
13.30 MŠK SPARTAK : KENDICE 
 
 

22. 11.2013 – 14.00 hod. 
XV. ročník Volejbalového turnaja o pohár primátora 
mesta /telocvičňa SOŠ A.W/ 
22.11. 2013  
II. ročník dlhodobej súťaže medzi žiakmi základných škôl 
mesta Medzilaborce -3. kolo viacboj všestrannosti /ZŠ 
Komenského/ 
29. 11. 2013  
II. ročník dlhodobej súťaže medzi žiakmi základných škôl 
mesta Medzilaborce -4. kolo viacboj všestrannosti /ZŠ 
Duchnovičova/ 
30. 11. 2013 – 13.00 hod. 
1.kolo X. ročníka Mestskej ligy vo volejbale /telocvičňa 
SOŠ A.Warhola/ 
 
 

 

 

SMÚTOČNÉ OZNÁMENIA 
                            

                                                           

Navždy nás  opustili: 
 

Oľga HUSŤÁKOVÁ 
Ján FARBANEC 
Eva HUČKOVÁ 

Mária ANTOŇAKOVÁ 
Jozef GRUNDZA 

Anna KORPAŠOVÁ 
Milan PISOŇ 

 


